MuUHH-IIPOEKT II0 TeEME:
[Inoiiass TpeyroAbHHUKA

Brimonuun pabory: EMenun
NeoHHA



HemuOro o camon cpurype

TpeyrosbHHK —
, OOpasoBaHHAaA TPEMA
, KOTOPBIE COEANHSIOT TPHU
TOUKH, HE AeXKAIllHMe Ha OAHOH



BoT cama durypa
B




dopmyna

dopmyna S TpeyronbHHKA —
S=abc=(AC+BH):2



3asaua

AaH TpeyroabHuK ABC. CTOpoHa
AH=10cm, CH=10cwMm, 5S=262cm2, BH=".
CkxonbKo cM paBHa cTopoHa BH?



Pelrtenue

1)12+8=20(cm)AC
2)20-10=10(cm) AH, CH
3)262:10=26.2(c™m)

OTBeT:26.2CM paBHA cTOopoHa BH.



Croacu6bo 3a BHuUMaHue!



